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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 13. května 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 
MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou; Mgr. Pavla Musilová, MgA. Tereza Čechová 

Omluvena: MgA. Blanka Chládková 
 
I. Chod fakulty: 
 KD se seznámilo s harmonogramem nadcházející sezony 2013/2014 v Divadle na Orlí 

a v Divadelním studiu Marta; 
 dneškem začíná čtrnáctidenní Absolventský týden na obou scénách (Marta i DnO); 
 vedení fakulty informovalo o festivalu ZLOMVAZ 2013, kde byla příjemná a tvůrčí 

atmosféra; celý festival byl dle zástupců fakulty vydařený; děkan dále informoval o 
schůzce s novou děkankou DAMU Mgr. Dobravkou Svobodovou, se kterou projednal 
některé záležitosti týkající se spolupráce obou fakult (mj. jí nabídl členství v UR DIFA 
od nového akademického roku 2013/2014, které paní děkanka přijala). 
 

II. Studijní oddělení: 
 Tomáš Příkrý (3. JT) – žádost o změnu názvu bakalářské práce na „Využití metod 

řízení projektu při procesu tvorby divadelní inscenace z pohledu umělecko-technické 
složky divadla“ (původní název „Stage manager: využití metod projektového řízení při 
procesu tvorby divadelní inscenace“); KD souhlasí, žádost je doporučena příslušnými 
pedagogy;    

 Ing. Miroslav Sýkora (IV. roč. mag., MH) - žádost o změnu názvu diplomové práce na 
„Miroslav Horníček. Herecká práce klauna“ /původní název „Když (ne)partneřím“/; 
KD souhlasí za předpokladu, že změna bude podpořena vedoucím práce; 

 Ing. Miroslav Sýkora (IV. roč. mag., MH) - žádost o umožnění hostování v HaDivadle 
(inscenace 90. léta) a neúčinkování v inscenaci Horor, horor!; KD žádost podpořilo;    

 Karel Audy, Marek Svobodník (V. roč. mag., TP) - žádost o umožnění vykonat SZZ 
v září 2013; žádost není považována za relevantní, každý student má právo vykonat 
SZZ v zářijovém termínu, který ale bude považován za I. opravný termín;      

 Ján Filip (IV. roč. mag., MH) - žádost o rozložení posledního ročníku studia do dvou 
akademických let 2012/13 a 2013/14 z důvodu zahraniční stáže; KD souhlasí; 

 Ivana Martinů (III. roč. bak., VDN) - žádost o rozložení posledního ročníku studia do 
dvou akademických let 2012/13 a 2013/14; KD žádosti vyhovuje; 

 Mária Smreková (II. roč. nav. mag., ČR) - žádost o rozložení posledního ročníku 
studia do dvou akademických let 2012/13 a 2013/14; KD žádosti vyhovuje; 

 Petra Bučková (II. roč. mag., ATD) - žádost o přeložení řádného termínu SZZ na září 
2013; KD žádost zamítá - není problém jít k SZZ v září, ale tento termín je I. opravný; 

 vzhledem k dlouhodobé nemoci Mgr. Simony Hlínové byli nahrazeni vedoucí a 
oponenti jí přiřazených diplomových prací jinými osobami; prof. Macková tyto změny 
prodiskutuje s děkanem fakulty; 

 Vít Maštalíř (III. roč. bak., DaV) - žádost o snížení poplatku za studium; žádost 
nebude podpořena z důvodu pozdního podání.  

 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD projednalo účast DIFA na Festivalu FIST09 v Belěhradu (termín 7. – 10. listopadu 

2013) a předběžně doporučuje vyslání některých studentů Ateliéru KSFT; 
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 referentka ZO informovala o účasti ateliéru doc. Oxany Smilkové na festivalu „8th 
International Student Theater Festival“ v Litvě, kde obdrželi cenu za nejlepší 
představení (inscenace Metamorfozy) a studentka Tereza Slavkovská cenu za nejlepší 
ženský herecký výkon; KD poděkovalo za úspěšnou reprezentaci fakulty; 

 KD schválilo podepsání Erasmus bilaterální smlouvy s Academy of Drama Arts 
(Akademija dramske umjetnosti) v Záhřebu pro ak. rok 2013/2014; 

 KD projednalo účast studentů na Festivalu v Salcburku „Young actors Week 2013“, 
který se bude konat v termínu 22. - 28. července 2013; na festival budou vysláni 
studenti Ateliéru KSFT. 

 
IV. Vnější vztahy: 
 KD projednalo změny v projektu FRVŠ prof. Kovalčuka; tyto změny budou 

s podpisem děkana předány k odsouhlasení ARVŠ do konce tohoto týdne; 
 KD odsouhlasilo mimořádná stipendia pro deset studentů DMaJT v souvislosti 

s realizací Mezinárodního festivalu divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2013: 
 KD schválilo stipendia (náhrada cestovních výdajů) studentům, kteří participovali na 

jednotlivých projektech, které byly zařazeny do offprogramu festivalu Zlomvaz 2013; 
 MgA. Vávrová informovala o aktivitách v rámci projektu ESF Inovace studijních 

programů JAMU: 
 ve dnech 24. 5. 2013 od 10.30 do 1600 v místnosti 405 na DIFA JAMU 

proběhne seminář s režisérem Vítem Klusákem; 
 ve dnech 27. - 29. 5. 2013 se koná třídenní workshop s jednou ze špiček 

světelného designu v ČR Danielem Tesařem. 
 
V. Různé: 
 Monika Barsonyová (I. roč. bak., DM) - žádost o příspěvek projektu, který je zařazen 

do programu Muzejní noci 2013 (ateliér prof. Oslzlého, prof. Krobota); KD 
odsouhlasilo příspěvek ve výši 1.800,- Kč s podmínkou, že do středy 15/5 bude na 
děkanát fakulty dodán „Křestního list projektu“; 

 žádost Ateliéru DaV o příspěvek na festival dramatické výchovy „SÍTKO 2013“; KD 
odsouhlasilo příspěvek ve výši 5.000,- Kč a studenti budou s tajemníkem konzultovat 
využití této částky i získaných sponzorských prostředků. 
 

 
zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


